CON 31/03

PLIEGO DE CONDICIONES TÉCNICAS PARA LA ADQUISICIÓN Y MANTENIMIENTO DE UNA APLICACIÓN INFORMÁTICA INTEGRADA DE GESTIÓN DE TRIBUTOS, DERECHOS Y PRECIOS PÚBLICOS PARA EL SERVICIO DE HACIENDA DEL AYUNTAMIENTO DE SAN SEBASTIÁN DE LOS REYES

I. OBJETO DEL CONCURSO

Es objeto del presente concurso la Adquisición y Mantenimiento de una aplicación integrada de Gestión de Tributos, Derechos y Precios Públicos para el Servicio de Hacienda de San Sebastián de los Reyes, abarcando las tareas de prueba, instalación, puesta en funcionamiento, asistencia técnica y formación.

Las ofertas deberán contemplar también la cooperación necesaria para la carga de la información actual e histórica existente, así como la formación de técnicos y usuarios en la utilización del paquete de programas objeto del contrato.

La aplicación deberá basarse en la disposición y utilización de herramientas de trabajo que permitan a sus administradores y usuarios una fácil adaptación a los cambios y una utilización versátil de la información mediante herramientas de parametrización de las reglas que rigen el uso y contenido de dicha información.

La aplicación deberá contemplar un modelo de gestión adaptado a las características de la Administración Pública.

El usuario actuará con una interfaz gráfica de arquitectura MS-Windows y en idioma español.

La documentación, tanto técnica como de usuario, se entregará en idioma español.

El sistema deberá ser capaz de gestionar todos los procesos previstos y facilitar el intercambio de información con otras aplicaciones municipales implicadas (fundamentalmente la de gestión catastral y el sistema de información territorial) y con las Entidades y Organismos externos correspondientes (Gerencia Territorial del Catastro, Agencia Estatal de Administración Tributaria, Dirección General de Tráfico, etc.), según las normas vigentes, y, en especial, la posibilidad de registro automatizado del nacimiento, cancelación y control de pagos de derechos, tributos y precios públicos, en el sistema informático contable que tenga implantado el Ayuntamiento contratante.

II. DESCRIPCIÓN FUNCIONAL

La aplicación deberá soportar las siguientes funcionalidades:

· Gestión Tributaria y Censal del Impuesto sobre Actividades Económicas.

· Gestión Tributaria del Impuesto sobre Bienes Inmuebles.

· Gestión del Impuesto sobre Vehículos de Tracción Mecánica.

· Gestión del Impuesto sobre el Incremento del Valor de los Terrenos de Naturaleza Urbana.

· Gestión del Impuesto sobre Construcciones, Instalaciones y Obras.

· Gestión de Tasas por Recogida de Residuos Sólidos Urbanos.

· Gestión de Tasas por Paso de Carruajes.

· Definición y Gestión de Tasas y de cualquier tipo de Ingreso.

· Recaudación Voluntaria y Ejecutiva.

· Inspección Tributaria.

· Integración con la aplicación de Contabilidad.

· Integración con la aplicación de Gestión Catastral y el Sistema de Información Territorial.

· Cumplimiento de convenios referentes al IBI e IAE, incluyendo los intercambios de información con los organismos oficiales competentes.

· Posibilidad valorable de diálogo, gestión y obtención de todo tipo de información para las distintas áreas y servicios municipales, en soporte papel o informático, en puntos de información o a través de las modernas redes de comunicaciones, incluyendo el mundo INTERNET.

La disposición y alcance de las anteriores agrupaciones se definen a título general, quedando abierta cualquier otra posibilidad que amplíe o mejore la modularidad de la aplicación o de sus partes integrantes.

Entre las funcionalidades de la aplicación deberán estar incluidos todos los procesos previstos en los distintos acuerdos establecidos entre el Ayuntamiento y otros Organismos Oficiales o Entidades Privadas, relativos a la gestión de Impuestos, y en especial el Convenio suscrito el 22 /09/98 con la Dirección General del Catastro, y las competencias de IAE delegadas por la Agencia Estatal de Administración Tributaria en materia de gestión censal a través de Orden Ministerial de 6/04/95 y de inspección tributaria mediante Orden Ministerial de 30/09/92.

La aplicación asumirá además los siguientes puntos:

1. Aspectos Comunes

· Conceptos tributarios

Todos los impuestos, tasas y precios públicos tendrán un sistema común de parametrización consistente en:

· La gestión unificada de las tarifas aprobadas en las Ordenanzas.

· La definición de datos específicos para los conceptos tributarios.

· El establecimiento de diferentes tipos de altas, bajas y modificaciones para los conceptos tributarios.

· Contribuyentes

Deberá existir una única tabla de contribuyentes en la base de datos, con la posibilidad de mantener a sus representantes legales si los hubiere.

Será necesario que contemple la posibilidad de tener una domiciliación común para cualquier concepto tributario o una para cada uno de ellos.

Cuando se efectúen cargas de datos procedentes de otras Entidades y Organismos externos deberá posibilitar filtrar dicha información, dando prioridad a la que se estime conveniente e incluso permitiendo almacenar una pluralidad de datos.

A fin de evitar duplicidades, la gestión de interesados deberá contemplar la posibilidad de acceder a otras bases de datos (habitantes, proveedores, etc.) distintas de las propias para recuperar informaciones tales como dirección DNI o nombre.

Para cualquier alta, baja o modificación de un contribuyente, la aplicación deberá registrar usuario, fecha de movimiento y fecha informática de movimiento.

· Objetos tributarios

Todos los objetos tributarios deberán tener un mantenimiento similar, permitiendo la edición de sus datos según la parametrización realizada en el concepto tributario al que hagan referencia.

Para cualquier alta, baja o modificación de un objeto tributario la aplicación deberá registrar usuario, fecha de movimiento y fecha informática de movimiento.

Deberá permitir la consulta de la información histórica de los objetos tributarios.

· Padrones



La aplicación permitirá generar padrones provisionales y definitivos.


Los padrones definitivos podrán enviarse a las entidades colaboradoras en formato CSB-19, CSB-60, o cualquier otro formato implantado o de implantación futura en la gestión con entidades colaboradoras.

Se valorará especialmente la posibilidad de que se puedan generar estadísticas no predefinidas por el sistema.

· Liquidaciones

La aplicación permitirá generar liquidaciones de cualquier concepto tributario y diversos ejercicios, permitiendo agruparlos en la misma liquidación.

· Búsquedas

El mecanismo de búsqueda de gestión tributaria permitirá la localización de contribuyentes, objetos tributarios y liquidaciones a través de cualquiera de sus datos. Además deberá poder imprimir el listado con los objetos de las búsquedas.

Se valorará la posibilidad de modificar los formatos de los listados.

· Integración

La aplicación deberá estar integrada con la aplicación de Gestión Catastral y el Sistema de Información Territorial , permitiendo georreferenciar parcelas, accesos o locales.

En función del perfil de usuario, deberá ser posible actualizar la base del sistema de información territorial desde la aplicación de gestión tributaria.

2. Impuesto sobre Bienes Inmuebles

· Intercambios con la DGT

La aplicación permitirá tratar ficheros PAD 720, VARPAD 720, RUPAD y LIQ, pudiendo generar también ficheros PAD 720, VARPAD 720 y, en cualquier caso, deberá adaptarse a cualquier formato de intercambio que pudiera definir la Dirección General del Catastro.

· Cambio de dominio

La aplicación permitirá la generación de cambios de dominio a partir de las liquidaciones emitidas del Impuesto sobre el Incremento del Valor de los Terrenos de Naturaleza Urbana y la generación de acuerdos de cambios de titularidad catastral realizados.

· Bonificaciones



La aplicación deberá permitir el mantenimiento de las bonificaciones previstas legalmente.

· Base Liquidable

La aplicación tendrá previsto el cálculo de la base liquidable, a efecto de poder emitir liquidaciónes de los distintos ejercicios.

3. Impuesto sobre Actividades Económicas

· Intercambios con Hacienda

La aplicación permitirá tratar los ficheros emitidos por la Delegación de Hacienda

· Gestión Censal

La aplicación asistirá en el cálculo de la cuota de tarifa y generará los ficheros requeridos por la Delegación de Hacienda.

· Bonificaciones



La aplicación deberá permitir el mantenimiento de las bonificaciones previstas legalmente.

4. Impuesto sobre Vehículos de Tracción Mecánica

· Intercambios con la DGT

La aplicación permitirá tratar los ficheros emitidos por la Dirección General de Tráfico

5. Impuesto sobre el Incremento del Valor de los Terrenos de Naturaleza Urbana

· Liquidaciones

La aplicación permitirá la recuperación de los datos catastrales del inmueble de la base de datos del IBI.

Asimismo, permitirá valorar si el transmitente es o no el actual del IBI, y recuperar sus datos, en su caso.

· Cambio de dominio

La aplicación permitirá la generación de relaciones del Impuesto sobre el Incremento del Valor de los Terrenos de Naturaleza Urbana con el objetivo de que puedan ser convertidas en cambios de dominio de IBI.

6. Inspección de Tributos

· Registro

La aplicación permitirá el mantenimiento de un registro por expedientes de las actuaciones de inspección, debiendo contemplar los datos que configuran el tributo y el tipo de actuación, permitiendo las consultas por cualquier campo así como el listado de las mismas.

Además, efectuará resúmenes numéricos de cuotas y deudas tributarias, parciales y totales, y su listado.

· Comunicaciones, diligencias e informes

La aplicación permitirá el tratamiento normalizado de estas actuaciones, posibilitando, en su caso, la incorporación a las actas de los datos que figuren en los mismos.

· Actas de Inspección y Liquidaciones derivadas de las mismas



La aplicación recuperará los datos existentes en las bases de los distintos tributos y demás ingresos y permitirá emitir las correspondientes Actas de Inspección y, posteriormente, los actos liquidatorios, incorporando en las citadas bases los resultados de las actuaciones de la Inspección.

III. ALCANCE DE LA APLICACIÓN

La aplicación asegurará la cobertura de las necesidades y el soporte a la operativa de las funcionalidades descritas anteriormente y se completará con el análisis que se efectúe de las mismas dentro de los trabajos contratados.

En general, la aplicación deberá estar dotada de las siguientes prestaciones:

· Mantenimiento de la historicidad de los datos.

· Manejo eficiente de la retroactividad.

· Elaboración de estadísticas.

· Facilidad de importación y exportación de datos.

· Elaboración dinámica de informes, cartas, circulares, etc.

· Composición dinámica de formularios de acceso a la información.

· Impresión de formularios.

· Elaboración de gráficos.

· Edición de informes.

· Incorporación de imágenes escaneadas

· Interacción dinámica con hojas de cálculo, procesadores de texto, etc.

IV. REQUISITOS TÉCNICOS

El sistema deberá cumplir las siguientes características generales:

· Dinamismo: Se obtendrá en todas las tareas una respuesta a las instrucciones del usuario con la suficiente rapidez, para que este pueda trabajar de forma continuada.

· Seguridad: Deberá responder a las máximas exigencias de seguridad en el acceso y manipulación de la información, en la integridad de los datos y en la capacidad de recuperación en caso de fallo.

· Parametrización: Deberá permitir realizar fácilmente los cambios necesarios en las reglas de negocio de manera parametrizada.

· Eficacia: Deberá permitir, mediante la integración de sus funciones, dar respuesta a todas las necesidades de gestión.

· Orientación al usuario: Se deberá disponer de una cuidada documentación dirigida al usuario final, apoyada en el empleo de funciones de ayuda informatizada. Será de fácil manejo, orientado a usuarios finales sin formación técnica e integrado con las herramientas ofimáticas corporativas adoptadas por el Ayuntamiento de San Sebastián de los Reyes (MS-Office).

· Flexibilidad: Permitirá la inclusión fácil de nuevas funciones que puedan complementarlo en el futuro.

· Estándares: Se cumplirán los estándares españoles y europeos de seguridad, ergonomía y calidad.

Desde el punto de vista informático la aplicación se basará en una arquitectura Cliente/Servidor definiéndose a continuación los requisitos a cumplir por cada una de ambas partes (servidor y clientes).

· Servidor: La aplicación funcionará, en su parte servidor, sobre un servidor con procesador Intel de capacidad media (1 Gb de RAM, procesador Pentium IV) bajo Sistema Operativo Microsoft Windows 2000 Server SP3 o superior. La conexión con los clientes se soportará a través de red local Ethernet de 10 Mb o superior (100 Mb) sobre protocolos estándar (TCP/IP, NetBios, IPX, etc.). La Base de Datos permitirá la importación de formatos estándar y se implantará y soportará sobre Oracle 8i o superior.

· Clientes: La aplicación funcionará, en su parte cliente, sobre ordenadores personales compatibles con procesador Intel de capacidad media (64 Mb de RAM, procesador Pentium III) bajo Sistemas Operativos Microsoft Windows 2000, Microsoft Windows XP y Microsoft Windows 98, además se requiere la adaptación sin coste adicional a su funcionamiento sobre el futuro Sistema Operativo de Microsoft bajo el nombre Windows 2003. Los clientes se conectarán a la aplicación en el servidor a través de la Red de Área Local del Ayuntamiento.

 
Por otro lado, el sistema deberá contar desde el momento de la puesta en marcha con integración con las aplicaciones ofimáticas englobadas en el paquete Microsoft Office 2000/XP.

 
Con respecto a la documentación técnica que deberá aportar el adjudicatario sobre el sistema informático, se requieren los siguientes documentos:

· Manual de instalación y configuración de la aplicación en el servidor.

· Manual de instalación y configuración de la aplicación en los puestos clientes según Sistema Operativo.

· Documento de configuración final implantada.

· Manual de administración del sistema (usuarios, perfiles, consultas, actualizaciones, etc.)

· Manual de realización de procesos de copia de seguridad y de restauración.

· Documentación del Modelo de datos implementado por la solución y configuraciones recomendadas de la Base de Datos Oracle.

V.     CONDICIONES GENERALES

· Información de base: El Ayuntamiento de San Sebastián de los Reyes facilitará a la empresa adjudicataria cuanta información pudiera necesitar en relación con las materias objeto del presente concurso.

· Confidencialidad de la información: No se podrá transferir información alguna a personas o entidades sin consentimiento expreso y escrito del Ayuntamiento de San Sebastián de los Reyes.

· Aceptación final: Para efectuar la aceptación final del producto, el Ayuntamiento de San Sebastián de los Reyes efectuará las pruebas que estime oportunas para la verificación y validación de su adecuación a lo contratado.

VI.   ORGANIZACIÓN DEL PROYECTO

Es objetivo prioritario del Ayuntamiento de San Sebastián de los Reyes el asegurar la calidad e idoneidad de los trabajos contratados. Para la consecución de este objetivo, dichos trabajos se organizarán bajo la forma de un proyecto, cuya organización y ejecución será propuesta por el adjudicatario.

La organización del proyecto y de su ejecución, propuestas por el adjudicatrio, deberán permitir un seguimiento formal del avance del mismo, determinando períodos de revisión y evaluación e hitos de control.

Se determinará una organización específica para este proyecto, quedando perfectamente definidas las funciones del equipo de trabajo, las fases de realización y los responsables de las mismas.


Se contemplará necesariamente la constitución de un Comité de Dirección del proyectos del que formarán parte representantes del Ayuntamiento de San Sebastián de los Reyes y de la empresa adjudicataria, que será responsable del seguimiento y control de los trabajos.


El Ayuntamiento de San Sebastián de los Reyes designará un Director del proyecto, cuyas funciones y responsabilidades serán:

· Dirigir, supervisar y coordinar la realización y desarrollo de los trabajos.

· Dar el visto bueno al programa de realización del proyecto.

· Velar por el nivel de calidad de los trabajos.

· Coordinar las entrevistas entre usuarios y técnicos involucrados en el proyecto.

· Decidir sobre la aceptación de las modificaciones técnicas propuestas por el equipo del proyecto a lo largo de su desarrollo.

· Asegurar el seguimiento del programa de realización de los trabajos.

· Hacer cumplir las normas de funcionamiento y las condiciones estipuladas en este documento.

· Interpretar y/o dar el visto bueno cualquier alteración de la metodología empleada.

· Dar el visto bueno a la participación en el proyecto de las personas miembros del equipo de trabajo, así como sugerir o exigir la sustitución de alguna o algunas de las personas miembros del mismo, si a su juicio, su participación en el mismo dificulta o pone en peligro la calidad o la realización de los trabajos.

· Tener conocimiento de todas las personas que intervengan en el proyecto, manteniéndose informado sobre cualquier modificación que se pueda producir en el equipo de trabajo, siendo imprescindible su autorización expresa para este último supuesto.

· Dar el visto bueno a los resultados y certificaciones parciales y totales, asignando la correspondiente valoración, en la realización del proyecto; a estos efectos deberá recibir y analizar los resultados y documentación elaborados a la finalización de cada etapa, pudiendo introducir las modificaciones y correcciones oportunas antes del comienzo de las siguientes, requiriéndose su aprobación final.

Es todo cuanto procede, en San Sebastián de los Reyes, a dieciseis de Mayo de dos mil tres.

El Jefe de Servicio de Hacienda,

Ricardo Buenache Moratilla
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