
PLIEGO DE CLÁUSULAS ADMINISTRATIVAS PARTICULARES QUE, COMO LEY FUNDAMENTAL DEL CONTRATO, REGIRÁ LA ADJUDICACIÓN, MEDIANTE PROCEDIMIENTO ABIERTO MEDIANTE CONCURSO CON TRAMITACIÓN ORDINARIA, DE SERVICIOS DE COLABORACIÓN EN LA GESTIÓN DE EXPEDIENTES SANCIONADORES POR UN PERIODO DE DOS AÑOS.

1. Objeto del contrato

Es objeto del contrato de servicios de colaboración en la gestión de expedientes sancionadores  tramitados por el Ayuntamiento de Bormujos por un periodo de dos años. 

El objeto del contrato comprende la realización de trabajos de apoyo a la gestión que no impliquen ejercicio de autoridad, en orden a la asistencia personal, técnica, material e informática a los Órganos de gestión de expedientes sancionadores tramitados por  el Ayuntamiento.

A) EMISIÓN DE NOTIFICACIONES DE DENUNCIA

· Grabación de boletines de denuncia.

· Averiguación de la titularidad de los vehículos denunciados.

· Creación de Bases de Datos de vehículos, infractores, direcciones, etc.

· Emisión de notificaciones de denuncia, solicitando, en su caso, la identificación del conductor (en el caso de expedientes sancionadores por infracción de la normativa de tráfico, circulación de vehículos a motor y seguridad vial).

· Inicio del procedimiento sancionador.

· Grabación de cobros.

B) EMISIÓN DE RESOLUCIONES SANCIONADORAS.

· Emisión de Decretos de Alcaldía.

· Emisión de notificaciones de Resolución.

· Emisión de informes, decretos y traslados.

C) ELABORACIÓN DE RESPUESTAS DE ALEGACIONES DE DENUNCIAS, PROPUESTAS DE RESOLUCIÓN Y RECURSOS DE REPOSICIÓN.

· Análisis jurídico de los argumentos alegados.

· Elaboración informe propuesta de resolución y resolución definitiva.

· Emisión de informes, decretos y traslados.

D) EMISIÓN DE PROVIDENCIAS DE APREMIO.

· Grabación de cobros y cuentas de recaudación.

· Elaboración y emisión de la Relación de Deudores.

· Elaboración y remisión de Providencias de Apremio.

E) GESTIÓN DE COBRO EN EJECUTIVA

· Elaboración y emisión de Providencias de Embargo.

· Investigación patrimonial de cuentas bancarias, vehículos, bienes inmuebles, sueldos y salarios, etc.

· Emisión de Diligencias de embargo.

· Elaboración de Mandamientos de embargo.

· Control de cobro en ejecutiva.

F) NOTIFICACIONES

· Entrega de notificaciones en correos.

· Control de notificaciones efectuadas por correos.

· Recuperación de nuevos domicilios desconocidos.

· Actualización de la Base de Datos de direcciones.

G) NOTIFICACIÓN EDICTAL

· Elaboración de Edictos para publicar en el Boletín Oficial de la Provincia, así como en los tablones de anuncios correspondientes.

· Emisión de escritos de remisión de edictos.

H) ATENCIÓN AL PÚBLICO.

· Comprende todas las actividades propias de esta función en todas las fases de gestión; asimismo, la atención al público derivada de la formulación de alegaciones y reclamaciones.

I) OTRAS TAREAS

· Elaboración de informes de cobros y datas de expedientes.

· Continua actualización de las distintas Bases de Datos (sujetos, vehículos, direcciones, infracciones, etc.), así como todo tipo de información adicional que afecte a los expedientes. 

2. Financiación del contrato.

El servicio de colaboración en la gestión de los expedientes sancionadores por infracciones a la normativa sobre tráfico, circulación de vehículos a motor y seguridad vial, objeto del contrato se financiará con carga a la partida presupuestaria 611.227.16 del Presupuesto General en vigor.

3. Pago del precio de adjudicación.

La retribución del concesionario será la cantidad que resulte de la aplicación sobre la recaudación obtenida en fase voluntaria y ejecutiva del porcentaje o porcentajes que el adjudicatario presente en su oferta económica, de acuerdo con lo establecido en la Base 5ª del presente Pliego

Dicha cantidad será abonada al adjudicatario con carácter mensual, previa fiscalización y aprobación por  los Servicios Económicos Municipales (Intervención), para lo cual el adjudicatario presentará en el Registro General del Ayuntamiento la correspondiente factura,  librándose por el Ayuntamiento los oportunos instrumentos cobratorios, con el objeto de que el adjudicatario perciba de forma mensual dicho importe.

4. Duración del contrato.

El contrato tendrá una duración de DOS AÑOS, siendo susceptible de modificación o de prórroga, de mutuo acuerdo de las partes antes de la finalización de aquél, sin que la duración total del contrato, incluidas las prórrogas, pueda exceder de cuatro años, ni que éstas puedan ser concertadas aislada o conjuntamente por un plazo superior al fijado originaria mente, de acuerdo con lo establecido en el artículo 198 del Real Decreto Legislativo 2/2000, de 16 de junio, por el que se aprueba el Texto Refundido de la Ley de Contratos de las Administraciones Públicas. 

5. Base o tipo de licitación.

El Presupuesto del contrato que servirá de base a la licitación, será como máximo del 45 por ciento (IVA INCLUIDO) de la recaudación de los  expedientes sancionadores tramitados perciba el Ayuntamiento de Bormujos, como consecuencia de las tareas de colaboración realizadas por el adjudicatario.

Al iniciarse la ejecución del contrato en los años 2008 y 2009, la adjudicación está sometida a la condición suspensiva de la existencia de crédito adecuado y suficiente para financiar las obligaciones derivadas del contrato en los ejercicios citados.

6. Capacidad para contratar.

Están capacitadas para contratar las personas naturales o jurídicas, españolas o extranjeras, que tengan plena capacidad de obrar y acrediten la correspondiente clasificación, o en su defecto solvencia económica, profesional o técnica en los términos del artículo 19 del Real Decreto Legislativo 2/2000, y no estén afectos por ninguna de las circunstancias que enumera el artículo 20 como prohibitiva de contratar.

La Administración podrá contratar con uniones de empresas que se constituyan temporalmente al efecto (sin que sea necesaria la formalización de las mismas en Escrituras Públicas hasta que se haya efectuado la adjudicación), las cuales responderán solidariamente ante la Administración y ante la cual nombrarán un representante o apoderado único. Cada uno de los empresarios que componen la agrupación, deberá acreditar su capacidad de obrar y la solvencia económica, financiera y técnica o profesional, con la presentación de la documentación a que hacen referencia las cláusulas siguientes, debiendo indicar en documento privado los nombres y circunstancias de los empresarios que la suscriban, la participación de cada uno de ellos y la persona o entidad que, durante la vigencia del contrato ha de ostentar la plena representación de todos ellos frente a la Administración y que asumen el compromiso de constituirse en Unión Temporal de Empresas (art. 24 del RGLCAP). El citado documento deberá estar firmado por los representantes de cada una de las empresas componentes de la Unión.

Cada uno de los empresarios que componen la agrupación deberá acreditar su capacidad de obrar y la solvencia económica, financiera y técnica o profesional, con la presentación de la documentación a que hacen referencia las cláusulas siguientes.

La presentación de proposiciones presume por parte del licitador la aceptación incondicionada de las cláusulas de este Pliego y la declaración responsable de que reúne todas y cada una de las condiciones exigidas para contratar con la Administración.

Las referidas empresas deberán tener como finalidad realizar actividades que tengan relación directa con el objeto del contrato y dispongan de una organización dotada de elementos personales y materiales suficientes para la debida ejecución del contrato.

7. Garantía provisional

De conformidad con lo establecido 36.5 del Real Decreto Legislativo 2/2000, de 16 de junio, por el que se aprueba el Texto Refundido de la Ley de Contratos de las Administraciones Públicas, no será preciso la constitución de garantía provisional, ya que las cantidades recaudadas se harán en cuentas bancarias de titularidad municipal.

8. Garantía definitiva.

La garantía definitiva será del 4 por ciento del presupuesto del contrato y podrá constituirse de cualquiera de las formas previstas en el artículo 36 del Real Decreto Legislativo 2/2000.

La constitución de la garantía definitiva se llevará a cabo de conformidad con lo establecido en el artículo 41 del TRLCAP.

Como consecuencia de la modificación del contrato este experimente variación en el precio, la garantía se reajustará de conformidad con lo dispuesto en el artículo 42 TRLCAP.

La cancelación de la garantía se efectuará de conformidad con lo establecido en el artículo 44 TRLCAP.

Para las garantías globales se estará a lo dispuesto en el artículo 36.2 del TRLCAP, si bien esta deberá ser depositada en la Tesorería Municipal en la forma y con las condiciones fijadas en la normativa aplicable para las Haciendas Locales.

Cuando un licitador goce de bonificación o exención de cualquier tipo relativo a las garantías, deberá acreditar éstas documentalmente.

La constitución de la garantía definitiva deberá realizarse dentro de los quince días hábiles siguientes a la notificación de la adjudicación del procedimiento negociado. El incumplimiento de este requisito, por causa imputable al adjudicatario, dará lugar a la resolución del contrato.


9. Presentación de proposiciones: Lugar y plazo de presentación, formalidades y documentación.   


9.1 Lugar y plazo de presentación. Las proposiciones se presentarán en el Registro General del Ayuntamiento, en mano, de 9 a 14 horas, en el plazo de quince días naturales contados a partir del siguiente a la publicación del anuncio de licitación en el Boletín Oficial de la Provincia.


También podrá presentarse proposiciones por correo, en cuyo caso el interesado deberá acreditar, con el resguardo correspondiente, la fecha de imposición del envío en la Oficina de Correos y anuncia el mismo día al Órgano de Contratación, por fax, telex o telegrama, la remisión de la proposición. Sin cumplir tales requisitos no será admitida la proposición en el caso en que se recibiera fuera del plazo fijado en la invitación.


No obstante, transcurridos 10 días desde la terminación del plazo de presentación, no será admitida ninguna proposición enviada por correo.


El Registro General acreditará la recepción del referido telegrama con indicaciones del día de su expedición y recepción, en el Libro de Registro correspondiente.


9.2 Formalidades. Las proposiciones constarán de dos sobres cerrados denominados A y B en cada uno de los cuales se harán constar el contenido, en la forma que se indicará, y el nombre del licitador.


a) Sobre A, denominado proposición económica y técnica, se ajustará al modelo contenido en la cláusula final y se presentará cerrado, pudiendo ser lacrado y precintado, a petición del interesado y deberá tener la siguiente inscripción. Proposición económica para optar al procedimiento negociado para adjudicar el contrato de servicio de colaboración en la gestión de los expedientes sancionadores  convocado por el Ayuntamiento de Bormujos.


Cada licitador únicamente podrá presentar una sola proposición. Tampoco podrá suscribirse ninguna propuesta de unión temporal con otros, si lo hubiera hecho individualmente o figuran en más de una unión temporal.


- Memoria técnica que incluirá necesariamente un manual para el usuario de la aplicación informática de la que disponga el licitador.


- Desglose de los trabajos a desarrollar, indicando el plazo de los mismos, de las distintas fases del procedimiento administrativo, tanto de gestión como de recaudación. 

a) Programa de trabajo con los plazos parciales o fecha de terminación de las distintas etapas en que se subdivida el objeto del contrato.

b) Informe que exponga exhaustivamente la metodología que el contratista pretende seguir en el desarrollo de la prestación según las Prescripciones Técnicas.

c) Relación nominal del personal que destinará para la ejecución de la prestación, con indicación de su cualificación o especialidad.

d) Propuesta de mejoras, por considerar que pueden convenir a la realización del servicio, entendiendo por tales los incrementos tanto en calidad como en cantidad de la prestación objeto del contrato y sin que los mismos tengan repercusión económica sobre el precio ofertado. En ningún caso, las mejoras tendrán la consideración de variantes o alternativas.


b) Sobre B, denominado de documentos, expresará la siguiente inscripción: Documentos generales para el procedimiento abierto mediante concurso para la adjudicación de la contratación  de servicios de colaboración en la gestión de los expedientes sancionadores convocado por el Ayuntamiento de Bormujos:


1. Documento o documentos que acrediten la personalidad del empresario y la representación, en su caso,  del firmante de la proposición, consistentes en:


1.1. Documento Nacional de Identidad del licitador cuando se trate de personas físicas o empresarios individuales, por fotocopia compulsada por quien ostente la representación pública administrativa, o Escritura de Constitución de la Sociedad Mercantil, debidamente inscrita en el Registro Mercantil, cuando el empresario fuera persona jurídica.


1.2 Poder bastanteado por el Secretario General  del Ayuntamiento de Bormujos, por los Servicios Jurídicos o por Letrado en ejercicio del Colegio de Abogados de Sevilla, cuando se actúe por representación.


1.3. En caso de concurrir a la licitación varias empresas, constituyendo una Unión Temporal, cada una de ellas deberá acreditar su personalidad y capacidad, indicando los nombres y circunstancias de los empresarios que suscriben las proposiciones, la participación de cada una de ellas, designando la persona o Entidad que, durante la vigencia del contrato ha de ostentar la representación de la unión ante la Administración.


2. Declaración responsable del licitador otorgada ante la Autoridad Judicial, Administrativa, Notario u Organismo cualificado, haciendo constar que no se halla incursa en ninguna de las prohibiciones para contratar enumeradas en el artículo 20 del R.D.L. 2/2000.


3. Aportación de los siguientes documentos acreditativos de la solvencia técnica y económica:


3.1 Informe de instituciones financieras acreditativo de la solvencia económica y financiera o en su defecto seguro de indemnización por riesgos profesionales.


3.2 Declaración de los servicios y trabajos realizados en los tres últimos ejercicios que incluya importe, fechas y beneficios públicos o privados de los mismos.


3.3 Las titulaciones académicas y profesionales de los empresarios y del personal de dirección de la empresa, y en particular, del personal responsable de la ejecución del contrato.


3.4 Una descripción del equipo técnico y unidades técnicas participantes en el contrato, estén o no integrados directamente en la empresa del contratista, especialmente de los responsables del control de calidad.


3.5 Una declaración del material, instalaciones y equipo técnico de que disponga el empresario para la realización del contrato.


3.6 Una declaración de las medidas adoptadas por los empresarios para controlar la calidad, así como de los medios de estudio y de investigación de que disponga.


10.  Criterios de adjudicación. 

1. Mejor Memoria técnica. 50 por ciento.

2. Criterio económico. Mejor oferta. 50 por ciento.


11.   Mesa de Contratación.


 Terminado el plazo de recepción de proposiciones, el funcionario responsable del Registro Municipal expedirá una certificación donde se relacionen las proposiciones recibidas o donde se haga constar la ausencia de licitadores que junto con los sobres “A” y “B” remitirá al Secretario de la Mesa de Contratación.


Los sobres “A” que contienen las ofertas económicas y la propuesta técnica quedarán custodiados por el encargado del Registro hasta el día señalado para la apertura de las proposiciones económicas, momento en que hará entrega de los mismos a la Mesa de Contratación.


Una vez recibidos por el Secretario de la Mesa los sobres mencionados, junto con el certificado del funcionario encargado del Registro, se constituirá la Mesa de Contratación, que está integrada por los siguientes miembros:


De conformidad con la Disposición Adicional Novena, la Mesa de Contratación estará constituida por las siguientes personas: 


Presidente, que lo será el de la Corporación Municipal, o miembro en  quien delegue.


Vocales:


Grupo Municipal PSOE: 1 representante


Grupo Municipal PDBALJ: 1 representantes


Grupo Municipal AIB La Paloma: 1 representante.


Grupo Municipal P.P.: 1 representante.


El Interventor.


El Secretario.


Actuará como Secretario, un funcionario de carrera de la Corporación Municipal


Calificación de la documentación general.


El Presidente de la Mesa y los Vocales tendrán voz y voto. El Secretario, sólo voz, pudiéndose asesorar por cuantos técnicos estimen conveniente.


Constituida la Mesa de Contratación, el Presidente ordenará la apertura de los sobres “A”. Por el Secretario de la Mesa se certificará la relación de documentos contenidos en los citados sobres en acto privado, procediéndose al examen y calificación previa de la validez formal de los documentos presentados en tiempo y forma. Si se observasen defectos materiales subsanables en la documentación presentada, la Mesa de Contratación concederá un plazo no superior a tres días hábiles para la subsanación de los mismos.

 El órgano de contratación calificará previamente los documentos presentados en tiempo y forma contenidos en el sobre B) y podrá recabar del empresario aclaraciones sobre certificados y documentos presentados relativos a su capacidad y solvencia, y requerirle para la presentación de otros complementarios, lo que deberá cumplimentar en el plazo de 5 días, conforme a lo dispuesto en el artículo 83.6 del Reglamento General de la Ley de Contratos de las Administraciones Públicas.


Si el órgano de contratación observare defectos u omisiones subsanables en la documentación presentada, lo comunicará verbalmente a los interesados y se concederá un plazo no superior a tres días hábiles para su subsanación, publicándose anuncio a que se refiere el artículo 81 del Reglamento de Contratos.


Se entenderá por defecto sustancial o deficiencia no subsanable la falta de constitución de la garantía provisional, y/o la no acreditación de la clasificación empresarial exigida. Además, se considerará defecto insubsanable la falta de firma de la proposición y la discrepancia entre la cantidad ofertada en letra y expresada en número, sin perjuicio de lo dispuesto en el artículo 84 del Reglamento.


Si los documentos se aportaran en fotocopias sin compulsar, se considerará defecto formal subsanable.

A los efectos de la expresada calificación, el Secretario certificará la relación de documentos que figuren en cada uno de ellos. Si se observare defectos materiales en la documentación presentada lo comunicará verbalmente a los interesados, además se harán públicas a través de anuncios del órgano de contratación y concederá un plazo no superior a tres días para que el licitador subsane el error.

Una vez calificada la documentación a que se refiere el artículo 79.2 de la Ley y subsanados, en su caso, los defectos u omisiones de la documentación presentada, procederá a determinar las empresas que se ajustan a los criterios de selección de las mismas, a que hace referencia el artículo 11 del RGLCAP, con pronunciamiento expreso sobre los admitidos a la licitación, los rechazados y sobre las causas de su rechazo.

A continuación se notificará los admitidos o excluidos y, seguidamente se procederá a la apertura de los sobres A) de las proposiciones admitidas que contiene la propuesta económica. El órgano de contratación evaluará las proposiciones mediante los criterios de valoración que se recogen por orden decreciente de importancia y ponderación en el apartado anterior del presente Pliego. El órgano de contratación podrá solicitar, antes de proceder a la adjudicación, los informes técnicos que considere necesario que tengan relación con el objeto del contrato.

La valoración de las proposiciones formuladas por distintas empresas pertenecientes a un mismo grupo se realizará de conformidad con lo dispuesto en el artículo 86 del RGLCAP.

Las proposiciones presentadas, tanto las declaradas admitidas como las rechazadas sin abrir o las desestimadas una vez abiertas, serán archivadas en su expediente. Adjudicado el contrato y transcurridos los plazos para la interposición de recursos sin que se hayan interpuesto, la documentación que acompaña a las proposiciones quedará a disposición de los interesados.


12.  Adjudicación.-


El órgano de contratación adjudicará el contrato de acuerdo con los  aspectos técnicos y económicos que se contienen en el apartado III.4)



13. Documentos complementarios a presentar por el adjudicatario provisional.


Antes de la adjudicación definitiva y dentro del plazo de DIEZ DÍAS concedido al efecto, el adjudicatario propuesto deberá presentar (por originales o copias compulsadas) la siguiente documentación:


Número de Identificación Fiscal.


Alta en el I.A.E. en el ejercicio y en el domicilio fiscal.


Declaración del I.R.P.F. o del Impuesto sobre Sociedades del ejercicio inmediato anterior.


Declaración anual de operaciones a que se refiere el R.D. 2.529/86, de 5 de diciembre.


Documento acreditativo de estar al corriente en las obligaciones con la Seguridad Social, acreditando su inscripción o alta en la misma, así como la afiliación e ingreso de cuotas de los trabajadores a su servicio o de cualquier otra deuda con la Seguridad Social.


Resguardo de constitución de garantía definitiva.

Caso de que el adjudicatario propuesto por la Mesa de Contratación no haga entrega en el plazo requerido de la documentación antes expresada, se procederá al llamamiento del postor que haya quedado en segundo lugar y, así sucesivamente.

14. Adjudicación definitiva.


El órgano de contratación, recibida la documentación de la Mesa de Contratación y evacuados los informes técnicos correspondientes, dictará alternativamente, dentro de los tres meses siguientes a la apertura de proposiciones económicas, resolución motivada adjudicando el contrato a la proposición más ventajosa, sin atender exclusivamente al valor económico de la misma, o declarar desierto el concurso.


La adjudicación definitiva, una vez acordada, cualquiera que sea el procedimiento seguido y la forma de contratación empleada, será notificada a los participantes en la licitación.


Al efectuar la notificación al adjudicatario del contrato, se le requerirá para que constituya la garantía definitiva, en la cuantía y forma indicadas en la cláusula 8ª  y aporte los documentos enumerados en la cláusula anterior.


15. Formalización del contrato. 


La Administración y el contratista deberán formalizar el contrato de adjudicación de suministro en Documento Administrativo, dentro de los 30 días siguientes al de notificación de la adjudicación, constituyendo título suficiente para acceder a cualquier Registro. No obstante lo anterior dicho contrato administrativo podrá elevarse a Escritura Pública a petición del contratista y a su costa.


El contratista, además del contrato, deberá firmar el Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares, si no estuviera incorporado al mismo.


16. Gastos a cargo del adjudicatario.


Serán de cuenta del adjudicatario los siguientes gastos:


a) Los de anuncio que genere el procedimiento negociado y los preparatorios  y de formalización del contrato.


b) Los tributos estatales, municipales y regionales que deriven del contrato.


c) Asumir el pago del I.V.A. que se entenderá incluido dentro del precio de adjudicación.


d) Los de formalización pública del contrato de adjudicación.


e) Todos los derivados de la gestión, liquidación y recaudación de las sanciones objeto de la presente contratación, incluidos los de material de oficina no inventariable y los de las prácticas de las notificaciones, incluidos los de correo y franqueo, sea con o sin acuse re recibo.

17. Revisión de precios.


Dada la duración del contrato no es aplicable al mismo la revisión de precios, conforme al artículo 103 del R.D.L.


18. Indemnización al contratista por fuerza mayor.


El contratista no tendrá derecho a que se le indemnicen los daños que se le hubiera producido por pérdidas, averías o perjuicios en los bienes antes de su entrega, salvo que la Administración hubiera incurrido en mora.


19. Responsabilidad del contratista por vicios o defectos durante la ejecución del contrato.


La entidad adjudicataria será responsable de la calidad técnica del trabajo que desarrolle y de las prestaciones y servicios realizados, así como de las consecuencias que se deduzcan para la Administración o para terceros de las omisiones, errores, métodos inadecuados o conclusiones incorrectas en la ejecución del contrato, de conformidad con lo establecido en el artículo 211 del Real Decreto Legislativo 2/2000..


20. Resolución del contrato.


El contrato podrá extinguirse por alguna de las causas de resolución anunciadas en los artículos 111 y 214 del R.D.L.


21. Régimen Jurídico.


En lo previsto expresamente en el presente pliego de condiciones, se estará a lo dispuesto en el Real Decreto Legislativo 2/2000, de 16 de junio, por el que se aprueba el Texto Refundido de la  Ley de Contratos de las Administraciones Públicas, Reglamento de Contratos del Estado, Ley 7/85, de 2 de abril, y R.D. Legislativo 781/86, de 18 de abril.


22. Jurisdicción competente.


Las cuestiones litigiosas surgidas sobre interpretación, modificación, resolución y efectos de los contratos serán resueltas por el  Órgano de Contratación, cuyas resoluciones agotarán la vía administrativa y abrirán la vía Contencioso-Administrativa, a tenor de la Ley de dicha jurisdicción.

23. Modelo de proposición.


D.                                                                                  , mayor de edad, vecino de 

                               , con domicilio  en                                                   , titular del D.N.I. nº  

                           , expedido con fecha                                             , en nombre propio  (o en representación de                                                                       vecino de                

         con domicilio en                                                            , conforme acredito con Poder Bastanteado) habiéndose publicado en el Boletín Oficial de la Provincia nº     , de fecha                                     de 2007, y en enterado de las condiciones y requisitos para la adjudicación del contrato de servicios por procedimiento abierto mediante concurso con tramitación ordinaria de la contratación del servicio de colaboración en la gestión de los expedientes sancionadores, convocado por el Ayuntamiento de Bormujos por un periodo de dos años, se compromete a realizarlo con sujeción al Pliego de Cláusulas Particulares y de Prescripciones Técnicas en las siguientes condiciones             

Precio:

En periodo voluntario:

En periodo ejecutivo:

Bormujos,     de                 de 2007.
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