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PLIEGO DE PRESCRIPCIONES TÉCNICAS PARA LA CONTRATACIÓN DEL SERVICIO DE ASISTENCIA PARA EL DESCUBRIMIENTO DE NUEVA RIQUEZA IMPONIBLE MUNICIPAL Y DE COLABORACIÓN CON LA FUNCIÓN RECAUDATORIA MUNICIPAL.

PRIMERA.- OBJETO DEL CONTRATO.-

La asistencia, de carácter técnico y administrativo, a la Concejalía de Hacienda del Ayuntamiento de Humanes de Madrid, para el descubrimiento y afloramiento de nueva riqueza municipal, respecto de todos aquellos ingresos de derecho público que se generen en el municipio, así como la colaboración con los servicios municipales competentes en el ejercicio de la función recaudatoria necesaria para la efectividad de dichos ingresos.

SEGUNDA.- CONTENIDO DE LAS ACTUACIONES Y PROCEDIMIENTOS.


Los servicios a prestar por el adjudicatario, con arreglo a las directrices que le sean marcadas por la Concejalía, serán los siguientes:


a) La investigación de nuevos supuestos de hecho de las obligaciones tributarias que permitan el afloramiento de nueva riqueza imponible municipal.


b) Las comprobaciones del valor de cualquier elemento necesario para la determinación de las obligaciones tributarias.


c) La práctica de propuestas de liquidaciones tributarias resultantes de las anteriores actuaciones. 


d) La colaboración con los servicios municipales competentes en el ejercicio de la función recaudatoria necesaria para la efectividad de los recursos aflorados.
e) Expedir los informes y estados de situación de los expedientes en curso y demás información que le sea requerida.


f) Las demás que se le encomienden por el Ayuntamiento.


Quedan excluidas expresamente del contrato todas aquellas actuaciones que impliquen ejercicio de autoridad, las cuales serán realizadas en todo momento por los órganos municipales competentes.

TERCERA.- DATOS E INFORMACIÓN TRIBUTARIA A UTILIZAR POR EL CONTRATISTA.

Los Servicios Municipales proporcionarán al contratista la información que conste en sus archivos y bases de datos tributarias, que interese para el desarrollo de este contrato.

El contratista realizará todas sus actuaciones con estricto cumplimiento de la Ley Orgánica 15/99, de 13 de diciembre, de Protección de Datos de Carácter Personal, Ley 58/2003, de 17 de diciembre, General Tributaria, Texto Refundido de la Ley Reguladora de las Haciendas Locales y restante normativa de aplicación.

El contratista recibirá de los Servicios correspondientes la documentación precisa y la colaboración que le permita realizar su actividad.

CUARTA.- DIRECCIÓN Y SUPERVISIÓN DE LOS TRABAJOS.


Los trabajos se prestarán de acuerdo con las directrices marcadas por la Concejalía de Hacienda del Ayuntamiento de Humanes de Madrid, sin perjuicio de las delegaciones que por parte de la misma se estime pertinente realizar.
QUINTA.- INFORMES A PRESENTAR POR EL CONTRATISTA.

Los datos obtenidos por el contratista en el transcurso de esta colaboración y asistencia técnica deberán ser suministrados al Ayuntamiento en soportes informáticos.

El contratista librará un informe semestral y una memoria anual sobre el estado, evolución y resultados de la ejecución del contrato.

SEXTA.- DELEGADO DEL CONTRATISTA.


El contratista deberá designar un delegado que ostentará la representación ante el Ayuntamiento a efectos de poner en práctica las órdenes recibidas del Director de los trabajos y  siempre que sea necesaria su actuación o presencia, en orden a la ejecución y buena marcha de los trabajos objeto del contrato.

SÉPTIMA.- PRECIO DEL CONTRATO.

El precio consistirá como máximo en los porcentajes que se indican a continuación, IVA excluido, sobre los importes efectivamente cobrados, por principal, intereses y sanciones.

· El 25% sobre los 100.00,00 €uros primeros, efectivamente cobrados.

· El 20% sobre los cobros efectivos realizados que, superando el tramo inicial de 100.00,00 €uros, no excedan de 175.000,00 €uros.

· El 15% sobre los cobros efectivos realizados, que excedan de 175.000,00 €uros.

En el presente contrato no habrá revisión de precios.

OCTAVA.- PAGO.

En el supuesto de que, realizados los trabajos de asesoramiento e investigación, no se dedujera liquidación extraordinaria o complementaria alguna, no se devengará derecho alguno a favor del contratista. Es decir, únicamente se deducirá obligación de pago alguna a favor del contratista, en el supuesto de la existencia, como consecuencia de sus trabajos, de liquidaciones extraordinarias o complementarias sobre las practicadas por el Ayuntamiento con respecto a cada supuesto, tercero, objeto y/o ejercicio, aplicándose, en este caso, los porcentajes referidos en el apartado anterior, sobre las liquidaciones referidas.

El pago del precio del contrato se abonará al adjudicatario fraccionadamente, por períodos mensuales, mediante la presentación de la correspondiente factura. En su caso, en 

las facturas mensuales deberán realizarse las correspondientes deducciones  por anulación de liquidaciones.

En Humanes de Madrid,  a 12 de Enero de 2010.

EL VICESECRETARIO-INTERVENTOR

Fdo. José Ignacio Díaz Baquerizo
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